

Annexure – IV

Sub: Corrigendum details (for Enquiry No. 12E0062 & 12E0063)

1. Extra charges for 3rd party inspection by NTPC – Sl. No. 11 added in Price Bid Format (Annexure – II)
2. Sl. No. 6 of Scope of Work (Annexure – I) – Modified with “EXCLUSIVE” in place of “INCLUSIVE”.
3. Packing Drawings – “PACKING 005” (W.A. of SP Bus Ducts) attached.
4. Packing Drawings – “PACKING 006” (W.A. of IP Bus Ducts) attached.
5. Check List – Annexure – V attached.
6. Sl. No. 23 Scope of Work (Annexure – I) of SPBD – removed. Sl. No. 9 & 10 of Annexure – II (Price Bid) modified.
7. Sl. No. 15 Scope of Work (Annexure – I) of IPBD – modified.
8. Sl. No. 25 & 26 of Scope of Work (Annexure – I) – Transportation charges modified as per fresh transportation R/C of BHEL Rudrapur.
9. Sl. No. 27 of Scope of Work (Annexure – I) – Clause added.
10. Clause 19 of (Annexure – B) “Major Terms & Conditions for R/C for Fabrication Work of Aluminium IP Bus Ducts” of Tender Enquiry 12E0062 – Modified with words “Aluminium Fabrication Work” replaced with “Fabrication of Aluminium IP Bus Ducts”.
11. Clause 19 of (Annexure – B) “Major Terms & Conditions for R/C for Fabrication Work of Aluminium SP Bus Ducts” of Tender Enquiry 12E0063 – Modified with words “Aluminium Fabrication Work” replaced with “Fabrication of Aluminium SP Bus Ducts”.

(Manish Dayal)
Manager (PDN/PPC/MNT)